快来领取"护照",参加工厂直销限时抢购吧!

专刊记者 冉全金

9月21日,将有这样一场地 板疯抢活动,不砍价,不砸蛋,工 厂裸价购买圣象地板。届时,圣 象地板将集结工厂近千款产品 在烟台市东山宾馆美术馆开启 "万人疯狂抢工厂"活动,打造绝 无仅有的顶级地板盛宴,海量特 价产品、专供产品、淘宝产品大 倾销,750万元让利,买地板相当 于到工厂抢购。



布达佩斯白橡



幽径贵木



秋意渐浓





木地板装修效果图

#### 工厂直购 最高降幅高达70%

17年以来,圣象地板 坚持品质不动摇,连续17 年保持全国销量遥遥领 先,生产规模累计超过3亿 平方米,拥有600万满意和 幸福的忠实用户。为了回 馈消费者的支持,圣象集 团全国巡回启动"万人疯 狂抢工厂"活动,烟台站将 于9月21日上午9:21在烟 台市东山宾馆美术馆盛大

开启。据圣象地板相关负 责人介绍,自1996年圣象地 板在烟台开设第一家门店, 今年圣象地板已经陪伴烟 台市民走过了17个年头。

圣象地板作为品牌地 板,本次活动是工厂直购 活动。为了让利广大烟台 市民,本次活动将在最低 价格上享受"折上折"。本 次活动圣象地板将提供10 万平方米工厂直供商品 本着不抽奖,不送礼,也没 有红包的原则,省去中间 商周转的利润,完全挤干 价格水分,以最优惠的工 厂直供价直达消费者手中, 最高降幅将达到70%,用二 线品牌的价钱就能买到一 线品牌的产品。实木地板、 强化地板等全线产品极限

#### 地板"抄底"特供 工厂淘宝

"圣象地板,用爱承 载",伴随着这句经典的广 告语,圣象地板风雨兼程17 载,用爱、用责任、用品质陪 伴着无数个家庭,用心打造 舒适的居住环境。除了价格 让利,本次"万人疯狂抢工 "活动还将集结近千款工 产品,打造独一无二的顶 级地板盛宴,消费者将看到 种类最充全的圣象产品。本 次活动还将现场发布新品,

零利润上市。

此外,本次活动还将 设淘宝专区,地板"抄底" 特供。据圣象地板相关负 责人介绍,很多常规产品 和明星产品都将放在淘宝 专区让利消费者。据了解, 本次活动价格仅限"万人 疯狂抢工厂"活动当天,活 动结束后将全部恢复原 价。本次活动需购买9月21 日抢工厂"护照",凭"护

照"参加"抢工厂"活动。活 动当天,订购产品交全款 后,安装结算时凭护照可 抵100元货款;客户预交 500元定金,可在活动当天 进入淘宝区随意选购产 品;淘宝区绝版精品抢购, 极限折扣。这么好的机会, 还等什么?快快拨打电话 18660018979领取"护照" 参加"万人疯狂抢工厂"活 动吧!

# 怎样选购 实木地板

#### 加工尺寸要精

木质地板加工误差要小,几何尺 寸要规整,板条要平整,尤其是宽度 方向和榫口的榫槽尺寸更为重要,一 般要在正负0.5毫米以下。

#### 板面平整光滑

好的地板正面无明显刀痕,反面 允许有少许漏刨或锯刨痕迹,椎口槽 形镶拼时应松紧恰当,平滑自如,既 不阻滞,又无明显间隙。

#### 缺陷应有限度

正品的木板直纹明显且要平行, 还要达到"十无",即无节痕、无虫眼、 无腐朽、无钝棱、无裂纹、无扭曲、无 斜纹等。特别不能有钝棱,以免影响 铺装。

### 不宜过宽过长

一般说来,木质地板越短越窄越 能铺设得牢固和平整。长条地板,一 般以2米左右长、宽为80毫米为好。用 太长的地板,加工弯曲度大,不易铺 设,容易松动。另外,太长太宽的地 板,干缩湿涨量大,容易产生翘曲变 形和开裂。

#### 强度因地制宜

一般来说,木材密度越高,强度 也越大,质量也越好,但这样的板材 价格也较高。因此选择不同强度的地 板,可视使用的位置不同而异。客厅、 餐厅等公共场所可选择地板强度高 的品种,而卧室则宜选择地板强度相 对低些的品种,如水曲柳、山毛榉等。 有些老人房间可选择强度一般却十 分柔和温暖的柳桉、西南桦等品种。

# 数量略有盈余

购买木地板的时候,不要买刚刚 好的尺寸,而要略有盈余。因为在加 工的过程中会有损耗,等发现板材不 够回头再买的时候,由于批次不同可 能会有色差。

# 多功能榻榻米 给空间升级

专刊见习记者 侯博议

近年来,家居卖场上悄然掀 起一阵新风。将书房、次卧、室内 阳台甚至主卧、客厅的一部分改 造成榻榻米日式空间,实现家居 功能的扩容,也带来小清新的居 室风格。日式装修既能够满足海 量收纳的需求,还能一定程度避 免室内装修污染。9月10日,记者 来到了海港家饰翔鹤心斋进行 采访。



榻榻米装修效果图



榻榻米书房装修效果图

一张矮桌,两把短椅,一幅 画、一支花、一炷香,清凉的禅境。 置身其中,淡淡的禅悦充盈身心。 会客、小酌又兼客房,架空的地台 能将换季的衣物储纳其中,精简 的家会让你拥有没有挂碍的心 境。榻榻米起源于中国"席地而 坐,席地而眠,一席之地,割席断 交"的1300年前的盛唐史前时期, 是中国最古老的家具。

海港家饰翔鹤心斋总经理杨 勇告诉记者,古时榻榻米是非常 贵重的物品,仅限在正式场合使 用,是王朝贵族的奢侈品,也是一 种身份的象征。后在唐朝传播至

日韩,仅限皇宫贵族们使用,后在 平治年间(十九世纪中叶)推广至 日韩民间,榻榻米业也进入安定 的成长期,延续使用至今。

## 选材天然 低污染够环保

随着越来越多家装环保问 题的爆发,如何让装修更加环保 成为家庭装修最头痛的问题。甲 醛、苯等污染物是每一个新装修 家庭的"常客",并且常常存在大 量超标。这些装修污染主要来源 于板材和油漆,而日式装修则能 很好地避免以上烦恼。

据杨勇介绍,日式空间的主 材多数为纯实木:樟子松、云杉、 桧木、榉木、橡木等,杜绝了板材 的污染。除了木材本身的烘干、 杀虫工艺之外,基本只在木材表 面做清漆保护,将污染降到最 低。储物柜的框架和面板、推拉 门、墙面装饰、和风纸窗等空间 主材均采用天然实木,刚装修完 的空间闻到的不是苯的芳香味, 而是散发出实木清香。另外,日 式榻榻米也尽可能用天然材质, 如稻草、蔺草、竹片等为席面,稻 草、艾草、棕麻等为内芯,以纯天

然的材质盲扬环保主义。

# 海量收纳

# 小空间有"大肚量"

海量收纳,小空间有大肚 量,这是日式风格的"杀手锏"。 杨勇介绍,榻榻米储物柜的深度 -般为35cm-55cm,如果整个地 面都铺设,那么储物空间就相当 可观。翔鹤心斋总公司威海翔鹤 和室木业有限公司在多次和日 本生产经营榻榻米的企业沟通 后,反复研究探索,在日式榻榻 米已固有的使用之上,又发明创 造了榻榻米榫卯地台,目前,已 申请了中国的榻榻米地台组合 家具的专利。本着清新、健康、温 馨、实用的原则,于2010年正式 投产,三年来,有数已万记的装 修案例。

很多客户未必会将整个空 间打造成为和室,但榻榻米储物 柜几乎每家每户都会选。杨勇介 绍,有一些客户只做榻榻米储物 柜,即使小到只有2-3平方米的 地面,也能达到储物的效果,而 且价格并不高。

